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Porovnej (doplh znaky >;<;=):  a) 37,05 > 365 BY.9, 74 =R
a) Zaokrouhli a) na desetiny 14,52 = 44,5 b) na jednotky 4424 = 442
GO dm?  b)20m = 200 dm; c) 50 000 cm? = § m? d)st= 5000g

obsah obdélniku, kdyZ jeho strany maijf délky: 8 cm; 9 cm.
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pani Koudelkova si koupila nové linoleum. Z role iroké 2 m si nechala odméfit 8 m. Linoleum stalo 300 K& na m?.

Kolik K¢ za linoleum zaplatila?
(vypocet, odpoved)
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9) Doplfi misto x &iselnou hodnotu:

b) 450 - x = 90 ¢) 30 * x = 90 000 d)x:6=60
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7) vypotitej: a)
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a) 2,50 + x = 5,00
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10) Narysuj Gse¢ku LM o velikosti 77 mm a sestroj jejf stied.
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